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Pokyn ředitele školy - zásady pro seminární práce ve volitelných předmětech  

ve třetím a čtvrtém ročníku. 
 

V průběhu posledních dvou ročníků zpracovávají studenti 2 seminární práce z volitelných předmětů. 

Výběr, ze kterého semináře a stanovení 1. a 2. práce, je v kompetenci studenta. Závazný termín 

odevzdání prací je nejpozději 15. března v maturitním ročníku. 

 
 

Práce č. 1 většího rozsahu (min. 15 normostran) - obvykle ve dvouletém semináři. 

 
Příklad doporučeného časového rozvržení práce 

a) Zadání – výběr tématu      do konce října ve třetím ročníku 

b) Konzultace s vedoucím práce     do konce listopadu ve třetím ročníku 

c) Předložení pracovní verze práce k připomínkám   do konce listopadu ve čtvrtém ročníku 

d) Odevzdání práce      do 15. 3 ve čtvrtém ročníku 

Součástí práce může být elektronická prezentace (v kompetenci pk). 

 

Hodnocení seminární práce je součástí klasifikace nejpozději za 2. pololetí čtvrtého ročníku. 

 

Práce č. 2 menšího rozsahu (min. 10 normostran) ve dvouletém nebo jednoletém semináři: 

 
Příklad doporučeného časového rozvržení práce 

a) zadání – výběr tématu      do 15.10. ve čtvrtém ročníku 

     (u dvouletých seminářů lze i dříve) 

b) konzultace s vedoucím práce     do 15.12 ve čtvrtém ročníku 

c) předložení pracovní verze k připomínkám   do 15.2. ve čtvrtém ročníku 

d) odevzdání práce      do 15.3. ve čtvrtém ročníku 

Součástí práce může být elektronická prezentace (v kompetenci pk). 

Hodnocení práce je součástí klasifikace za 1. nebo 2. pololetí čtvrtého ročníku. (student může být hodnocen za průběžnou 

práci) 

Student má možnost napsat i dvě práce většího rozsahu. 

Pokud student odevzdá méně než dvě seminární práce, lze to posuzovat v souladu se školním a klasifikační řádem jako 

neplnění povinností (včetně přiměřených výchovných opatření). 

Studenti dodržují autorská práva a zásady citace autorských děl. Původnost práce a dodržování autorského zákona je 

zohledněno v klasifikaci (Včetně hodnocení stupněm nedostatečný za nedodržení výše uvedeného). 

Evidenci seminárních prací vedou třídní učitelé. 

Úprava seminárních prací se řídí zásadami zveřejněnými v příloze (lze využít i pravidla pro práce v rámci SOČ).  

Na stránkách školy je rovněž uveden odkaz www.citace.com sloužící ke generování seznamu použité literatury. 

 

Mgr. Jiří Hackenwald, ředitel školy 
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Příloha:  

Úprava seminárních prací 

Normostrana  je standardizovaná strana textu o délce 1 800 znaků (symbolů a mezer) (někdy je mylně 

používáno úhozů), což odpovídá třiceti řádkům o šedesáti znacích nebo přibližně 250 slovům běžného 

textu. 

V textovém editoru docílíte normostrany (1800 znaků, tedy 30 řádků po cca 60 znacích, včetně 

mezer), pokud použijeme následující nastavení: 

 Řádkování 1,5. 

 Velikost písma 12, typ písma Times New Roman 

 Okraje levý 3,5 cm, pravý 4 cm , horní 3 cm a dolní 5 cm. 

 Text zarovnat do bloku. 

 Poznámkový aparát – velikost písma 10 nebo 11 (podle velikosti písma hlavního textu). 

Kromě hlavního textu mohou být na stránce obrázky nebo poznámkový aparát. V takovém případě zjistíte 

počet normostran tak, že vydělíte údaj počet znaků (viz. funkci Nástroje - počet slov, znaky včetně mezer 

+ zaškrtnout včetně poznámek pod čarou a vysvětlivek) 1800. 

Práci tvoří: 

Titulní strana: v záhlaví uvedeno „Gymnázium Šternberk“, uprostřed stránky název práce, vlevo dole 

jméno, třída, školní rok, vedoucí práce 

Vlastní práce: 

úvod - autor vysvětlí, proč si téma vybral 

Obsahuje stručnou zmínku o tématu práce a o cílu práce. Objeví se zde charakteristika obsahu kapitol. 

Také jsou vyjmenovány přílohy a popsána jejich funkce. 

 

teoretická část -vymezení problému 

metodika - popis postupu práce, techniky, použité materiály a soubory 

praktická část - výsledky - obsahují co bylo zjištěno 

závěr - zhodnotí se, co bylo vyzkoumáno 

použitá literatura (citace) - abecedně uspořádaný seznam podle příjmení autorů 

 

Autoři dodržují obecná typografická pravidla (dělení slov, vyznačování v textu, použití písem atd.)  

(Zde najdete odkaz na podrobnější přehled základních typografických pravidel) 

Číslují se všechny platné stránky počínaje první fyzickou stránkou práce. Na titulní straně se však číslo 

nezobrazuje.  

 

Citace: podle platné normy, doporučujeme generátor citací www.citace.com (textové procesory mohou 

obsahovat nástroj na generování citací) 

Podrobnější pravidla pro psaní seminární práce stanovuje zadávající seminární práce 
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